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百宝箱》（1）根据数据结构中各数据元素之间前后件关系的

复杂程度，一般将数据结构分成 A）动态结构和静态结构 B

）紧凑结构和非紧凑结构 C）线性结构和非线性结构 D）内

部结构和外部结构 （2）设一棵二叉树中有3个叶子结点，有8

个度为1的结点，则该二叉树中总的结点数为 A）12 B）13 C

）14 D）15 （3）在下列几种排序方法中，要求内存量最大的

是 A）插入排序 B）选择排序 C）快速排序 D）归并排序 （4

）下列叙述中，不属于结构化程序设计方法的主要原则的是

A）自顶向下 B）由底向上 C）模块化 D）限制使用goto语句 

（5）下列不属于软件调试技术的是 A）强行排错法 B）集成

测试法 C）回溯法 D）原因排除法 （6）为了避免流程图在描

述程序逻辑时的灵活性，提出了用方框图来代替传统的程序

流程图，通常也把这种图称为 A）PAD图 B）N-S图 C）结构

图 D）数据流图 （7）软件复杂性度量的参数包括 A）效率 B

）规模 C）完整性 D）容错性 （8）下列叙述中，不属于数据

库系统的是 A）数据库 B）数据库管理系统 C）数据库管理员

D）数据库应用系统 （9）数据库系统的核心是 A）数据库 B

）数据库管理系统 C）数据模型 D）软件工具 （10）视图设

计一般有3种设计次序，下列不属于视图设计的是 A）自顶向

下 B）由外向内 C）由内向外 D）自底向上 （11）下列常数

中不能作为C语言常量的是 A）0xabc B）2.5e-0.2 C）32 D

）0747 （12）设int型的数据长度为2个字节，则unsigned int 类



型数据的取值范围是 A）-127~128 B）0~255 C）0~65535 D

）0~32768 （13）已知int t=6,s.则执行语句s=（ t） （t ）；后

，s的值是 A）12 B）13 C）14 D）15 （14）已知int x=6,y=2,z.

则执行表达式z=x=x>y后，变量z的值为 A）0 B）1 C）4 D）5 

（15）已知int i,a.执行语句i=（a=3,a ,--a,a 4,a 5, a）.后，变量i

的值为 A）2 B）3 C）4 D）5 （16）下列说法中正确的是 A）

一个C程序是从命令行开始执行的 B）C程序中有些执行语句

不用分号（；）结束 C）分号不是C语句的一部分，是C语句

之间的分隔符 D）命令行必须用“#”开头，最后不能加“.

”号，命令行不是C程序中的语句 （17）已知int x=2.执行语

句x*=x = x.后，x的值是 A）16 B）26 C）36 D）46 （18）已

知int a=20,b=5.则执行以下语句后的输出结果是 printf（"%d

＼n",a%=（b%=2））. A）0 B）1 C）2 D）3 （19）现有以下

程序段 #include main（） { int a,b,c. scanf

（"a=%*d%d,b=%d%*d,c=%d",amp.b,amp.&amp.78的结果为 A

）1 B）0 C）5 D）78 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


